

Материал подготовили воспитатели: Медведева Г.А.,
Сахарова О.А.

Во время утреннего круга Семен рассказал детям о том, что он утром видел снегирей на улице. Ребята стали делиться своим опытом встреч с этими красивыми птицами. Вот тут-то и возник вопрос «А куда улетают снегирь, ведь ни весной, ни летом их никто в городе не видит»? Решено было спросить у родителей, обратиться за помощью к гаджетам. Оказывается, снегирь-очень интересная птица: он обжора, задира, свою пару находят один раз на всю жизнь; самочка серая, а самец красногрудый; самочка –главная, а самец – ей подчиняется. Питаются всем, что находят около людей и в лесу: семенами, семечками, орешками, ягодами, хлебными корками, насекомыми и др. Весной и летом они от нас никуда не улетают, а перебираются в леса, особенно любят хвойные. На деревьях выют гнезда, откладывают яйца и высиживают птенцов. Но, если кто-то решит побеспокоить их в гнезде, самец будет драться и защищать свое потомство до конца. Вот какие это интересные птицы. Дошкольники изобразили их в своих работах в технике аппликации.

